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PERSONNALISABLE



NOUVEAUTÉS

MODULO FLIP Buffet conceptualisé et 
fabriqué dans nos ateliers. 

→ Pliable et très rapide à 
monter ;

→ Plateau stratifié blanc ;
→ Habillage en 3 plus avec 

vernis sur 3 côtés ;
→ Bois PEFC ;
→ Caisse de conditionnement 

optimisé ;
→ Façade personnalisable.

90 cm

90 cm

200 cm

Desk conceptualisé par nos 
équipes en interne. 

→ Multiple configurations 
grâce aux 4 modules ;

→ Montage en 5 minutes ;
→ Personnalisable ;
→ Peinture époxy blanc ;
→ Passage de câble. 



ASSISES
CHAISES 
FAUTEUILS , CANAPÉS & LOUNGE 
TABOURETS 
BANCS, BANQUETTES ET POUFS 



CHAISES

VANITY
RÉF : MOAS30201 

CLASSIK
RÉF : MOAS30001 

EME
RÉF : MOAS31204

FACTORY 
RÉF : MOAS51501

ARA
RÉF : MOAS68101

SOFT
RÉF : MOAS31001 



SMOKE MOGADOR
RÉF : MOAS53404 

HYPE
RÉF : MOAS04604

TOVA
RÉF : MOAS54211 

AMAGNI
RÉF : MOAS31401 

TACO C
RÉF : MOAS51906

CHAISES

DONOSTIA
RÉF : MOAS56016 

LISA
RÉF : MOAS52511 

CHAISE CONGRÈS SOFT
RÉF : MOAS00004 



SUNNY
RÉF : MOAB367F01

CORFU
RÉF : MOAB363F01

UMBRIA 
RÉF : MOAB64301

ZURICH 
RÉF : MOAB78504

MYKONOS  
RÉF : MOAB78504

FAUTEUIL RÉALISATEUR TOILE 
NOIR
RÉF : MOAB10104

AGATHE 
RÉF : MOAB54429

BERGEN 
RÉF : MOAB360F02

TOVA  
RÉF : MOAB54126

FAUTEUILS



HOBBY
RÉF : MOAB71104

MONTREAL 
RÉF : MOAB359F11

SCANDINAVE VELOUR BLEU 
RÉF : MOAB059F12

TOILE BLEU PETROLE
RÉF : MOAB123P12

TOILE ROUGE
RÉF : MOAB12307

TOILE TAUPE  
RÉF : MOAB12325

FAUTEUILS

CHILIENNES

GAIA
RÉF : MOAB355F04

AIKO
RÉF : MOAB71802

ORLANDO
RÉF : MOAB65204C



CORFU 2 PLACES
RÉF : MOAB36301

ZURICH NOIR 2 PLACES 
RÉF : MOAS57701

SUNNY 2 PLACES
RÉF : MOAB367C01

MILANO GRIS
RÉF : MOAB361C02 

MYKONOS NOIR
RÉF : MOAB07204

TOVA
RÉF : MOAB54204

IVALO 2 PLACES
RÉF : MOAB12016

CANAPÉS

IVALO 3 PLACES 
RÉF : MOAB12116



SCANDINAVE VELOUR 2 PLACES 
RÉF : MOAB05912

SCANDINAVE VELOUR 3 PLACES 
RÉF : MOAB06012 

MONTRÉAL VERT 2 
PLACES 
RÉF : MOAB359C11 

CANAPÉS

BERGEN NOIR 2 PLACES
RÉF : MOAB54204

DONOSTIA  BEIGE 2 PLACES
RÉF : MOAB56316

MOSS
RÉF : MOAB54712



DUO REFLEX  
RÉF : MOAB09904

REFLEX 1 PAX 
RÉF : MOAB09804

CHAUFFEUSES



SHARK 
RÉF : MOAH33301

HAVANA 
RÉF : MOAH33714 

FACTORY BAR 
RÉF : MOAB12116

CUBA
RÉF : MOAH33814 

MIA NOIR  
RÉF : MOAH32904 

DIEGO NOIR 
RÉF : MOAH33604

ANDILLY
RÉF : MOAH37001

AMAGNI
RÉF : MOAH56605

TACO
RÉF : MOAH51906

TABOURETS

CUBE
RÉF : MOAH33001



VOLT 
RÉF : MOAH32701

CHARLES GHOST
RÉF : MOAH33500 

LIBERTY 
RÉF : MOAB12116

RUBIK BLANC
RÉF : MOAH15901 

TABOURETS

SUNSET 
RÉF : MOAH34201

LISA 
RÉF : MOAH52512

TOVA 
RÉF : MOAH54203



BANCS, BANQUETTES ET POUFS

POUF GÉANT XL
RÉF : MOAB351P02

POUF KUBE 
RÉF : MOAB345P01 

KUBE XL BLANC
RÉF : MOAB345B01

POUF OLLI 
RÉF : MOAB125P12 

ROLL XL NOIR 
RÉF : MOAB347B04

POUF OLLI XXL 
RÉF : MOAB126P07

BANC BRASSERIE
RÉF : MOAS0402004R220



TABLES
TABLES STANDARDS
TABLES BASSES
TABLES HAUTES 
& MANGE-DEBOUT



TABLES STANDARDS

PALERMO 
RÉF : MOTS38901C070
Plateau 70x70cm

SATURN
RÉF : MOTS38101C070
Plateau 70x70cm

SATURN
RÉF : MOTS38101D070
Plateau blanc Ø 70cm

GUÉRIDON IRON
RÉF : MOTS38301
Plateau 40x40cm

NEPTUNE  
RÉF : MOTS38201D060
Plateau blanc Ø 60 – 80 – 110 cm  
Carré blanc 70x70 cm

DINNER 
RÉF : MOTS38601
Plateau 80x180cm



REGIE 
RÉF : MOTS394
Plateau 75x182cm

MEDOLA
RÉF : MOTS51001R15080
Plateau 120x80cm / 150x80cm

TABLES STANDARDSTABLES STANDARDS

BUFFET BISTRIA
RÉF : MOTS506R200
Plateau 100x200cm

BUFFET FLIP
RÉF : MODB600D20



TABLES BASSES

PALERMO
RÉF : MOTB38901C060
Plateau 70x70cm

PALERMO
RÉF : MOTB38901D080
Plateau Ø 70cm

SATURN
RÉF : MOTHB38101D070
Diamètre 70cm

GUÉRIDON IRON
RÉF : MOTB38301
Plateau 40x40cm

NEPTUNE
RÉF : MOTB38204D060
Plateau Ø60 / 80 cm  blanc et 
noir
70x70cm blanc et noir 

SATURN
RÉF : MOTB38101C070
Plateau 70x70cm

QUADRUM
RÉF : MOTB82001R12060
Dimensions 120x60cm

TWIN 40
RÉF : MOTB90204C070

QUADRUM
RÉF : MOTB82401C060
Dimensions 60x60cm



TABLES BASSES

EKO CROSS
RÉF : MOTB399CC100

EKO CROSS 
RÉF : MOTB399CD100

NELLE GRAND MODÈLE
RÉF : MOTB198GM

NELLE MOYEN MODÈLE
RÉF : MOTB198MM

SUNNY
RÉF : MOTB36701

ABED
RÉF : MOTB21020



TABLES HAUTES

GUÉRIDON IRON 
RÉF : MOTH38301
Plateau 40x40cm

NEPTUNE  
RÉF : MOTH38201C70
Plateau 70x70cm, Ø 60cm et Ø 
80cm 

SATURN 
RÉF : MOTH38101C70
Plateau 70x70xcm et Ø 60cm 

QUADRUM
RÉF : MOTH82001R12060
Plateau 70x140cm

PALERMO 
RÉF : MOTH38101C70
Plateau 70x70cm et Ø 70 cm

SLIM DINNER
RÉF : MOTH386S01
Plateau 40x180cm

DINNER
RÉF : MOTH38601
Plateau 80x180cm 

QUADRUM
RÉF : MOTH82401C060
Plateau 60x60cm



TABLES HAUTES

LIBERTY 
RÉF : MOTH33102
Plateau Ø 70cm

VENUS
RÉF : MOTH38401
Plateau Ø 70cm

OAK 
RÉF : MOTH385
Plateau 85x180

WINE BAREL 
RÉF : MOTH401
Plateau Ø 70cm

SNOW
RÉF : MOTH38801
Plateau 50x120cm

TWIN 10
RÉF : MOTH90204C070
Plateau 70x70cm

LUNAR
RÉF : MOTH691
Plateau Ø 70cm

SCALA
RÉF : MOTH19922R150
Plateau 75x150cm



COMPTOIRS 
ET CONFÉRENCIERS 



COMPTOIRS, DESKS & PUPITRES 

COMPTOIR ORLY BLANC
RÉF : MODC54001

STÈLE COME
RÉF : MOZD2001C40100
HT DISPO : 80/90/100/120

STÈLE TERRAZZO
RÉF : MOZD2950001
HT DISPO : 110

MODULO U
RÉF : MODSMDESKU

MODULO DROIT
RÉF : MODSMDESKD

MODULO L
RÉF : MODSMDESKL

MODULO PUPITRE 
RÉF : MODSMP500501000



RANGEMENTS 
ET VITRINES 
ÉTAGÈRES 
VITRINES 
PRÉSENTOIRS  DOCUMENTS 



ÉTAGÈRES, VITRINES & PORTES DOCUMENTS 

PRESENTOIRE ECO BOIS 
RÉF : MOTZ400P150

PORTE BROCHURE EXPO 
RÉF : MOZD2001C40100

PORTE ENSEIGNE A3 INCLINÉ  
RÉF : MOTH577

PORTE DOCUMENT COMÈTE 
GRIS
RÉF : MOZS28002

PORTE DOCUMENT ZIGZAG
RÉF : MOZS001

ETAGÈRE RACTEM
RÉF : MORH55102

ALESIA 
RÉF : MORP55501



GAMME ECO 
BOIS



GAMME ECO BOIS

GAMME ECO BOIS

FAUTEUIL ECO BOIS 
RÉF : MOAB370F

FAUTEUIL ECO BOIS NOIR
RÉF : MOAB370FAC04

FAUTEUIL ECO BOIS BLANC
RÉF : MOAB370FACB

CANAPÉ ÉCO BOIS 2 PLACES 
RÉF : MOAB370C

CANAPÉ ÉCO BOIS 2 PLACES 
NOIR 
RÉF : MOAB371CAC04

CANAPÉ ÉCO BOIS 2 PLACES 
BLANC
RÉF : MOAB370FAC04

TABLE ECO 80X80
RÉF : MOTB399K

TABLE ECO 76X58
RÉF : MOTB370

Alive est concepteur et fabricant de mobilier responsable et engagé. La gamme Eco-bois est fabriquée dans nos ateliers à 
partir de bois FSC issus de forêt gérées durablement (PEFC/FSC). Leur conditionnement est également optimisé pour facilité 
leur logistique et donc réduire leur impact environnemental. 



GAMME ECO BOIS

TABLE HAUTE ECO
RÉF : MOTH399TABOURET ECO BOIS 

RÉF : MOAH400
MANGE DEBOUT ECO BOIS
RÉF : MOTH400

MANGE DEBOUT + PLANTE
RÉF : VEPPOTH400D150

BANQUETTE ECO BOIS 
RÉF : MOAB399B20

BANC ECO BOIS 
RÉF : MOAB400

TABLE ECO XS BOIS
RÉF : MOTS400C70

TABLE ECO M BOIS
RÉF : MOTS400C90

Alive est concepteur et fabricant de mobilier responsable et engagé. La gamme Eco-bois est fabriquée dans nos ateliers à 
partir de bois FSC issus de forêt gérées durablement (PEFC/FSC). Leur conditionnement est également optimisé pour facilité 
leur logistique et donc réduire leur impact environnemental. 



GAMME ECO BOIS

MANGE DEBOUT ECO BOIS
RÉF : MOTH400

TABLE ECO XXL 
RÉF : MOTS400R200100

MEUBLE BAR ECO BOIS 
RÉF : MODB399D20

COMPTOIR ECO BOIS 
RÉF : MODC400R100

BAR ECO BOIS CORNER
RÉF : MOAB399P20

SIGNALÉTIQUE PERSONNALISABLE SIGNALÉTIQUE PERSONNALISABLE 

BAR VÉGÉTAL
RÉF : 

Alive est concepteur et fabricant de mobilier responsable et engagé. La gamme Eco-bois est fabriquée dans nos ateliers à 
partir de bois FSC issus de forêt gérées durablement (PEFC/FSC). Leur conditionnement est également optimisé pour facilité 
leur logistique et donc réduire leur impact environnemental. 



GAMME B-FIX



Simplicité, rapidité et modularité

Créé par nos équipes en interne, le B-fix est un système de fixation rapide, sans clou ni vis. Cloisons, modules et signalétiques 
peuvent être assemblé à l’infini pour créer des espaces sur-mesure. 

Imaginez votre 
configuration 
d’espace. 

Choisissez le design 
de votre cloison. 

Personnalisez les 
espaces à l ’aide de 
nos modules. 



1. CHOISISSEZ LA CONFIGURATION DE VOTRE ESPACE

CLOISON B-FIX SUR 1M, 2M, 2,5M, 3M ET 3,5M LINÉAIRES
RÉF : MOZD400011CLOISON B-FIX SUR 1M ET 1,5M 

LINÉAIRE
RÉF : MOZD400012

CLOISON B-FIX D’ANGLE SUR 2M, 3M ET 
4M LINÉAIRES
RÉF : MOZD400017

CLOISON B-FIX EN CROIX SUR 1M, 2M, 2,5M ET 3,5M LINÉAIRES
RÉF : MOZD400020



2. CHOISISSEZ LE DESIGN DE VOTRE CLOISON

CLOISON B-FIX ORIGAMI
RÉF : MOZD40001KIT
100x210 CM

CLOISON B-FIX TASSEAUX
RÉF : MOZD40002KIT
100x210 CM

CLOISON B-FIX PLEINE
RÉF : MOZD40003KIT
100x210 CM

CLOISON B-FIX POLYCARBONATE
RÉF : MOZD40005KIT
150x210 CM



3. PERSONNALISEZ LES ESPACES À L ’AIDE DE NOS MODULES

JARDINIÈRE HAUTE ECO BOIS
RÉF : VEPPOJH400H100
106x25x100 CM

TRIANGLE DE FIXATION
RÉF : MOZD40006
80x100 CM ET 40x100CM

POT BOIS AVEC PLANTE
RÉF : MOZD400082
44x44x90 CM

MODULE SIGNALÉTIQUE
RÉF : MOZD40007
100x20 CM ET 140x70 CM

ADHÉSIF REPOSITIONNABLE
RÉF : MOZD400051
2020x1420 CM



PLANTES
PLANTES EN POTS 
PLANTES EN JARDINIÈRES 
MUR VÉGÉTAL 



PLANTES EN POTS 

POTS EN BOIS POTS LOFT BLANCS POTS LOFT COULEUR POTS LAQUÉS HAUTS 



PLANTES EN POTS 

KENTIA
RÉF : VEPPOKENTIA100
HT100/150 ou HT150/175

BAMBOU 
RÉF : VEPPOBAMBOU125
HT100/150 ou HT150/175

CHAMAEROPS EXCELSA  
RÉF : VEPPOCHAMAE100
HT175

CHAMAEROPS HUMILIS  
RÉF : VEPPOCHAMAhu100
HT100/125

PHOTINIA BUISSON 
RÉF : VEPPOPHOTIBU120
HT100/120

ARBRE TIGE BOULE
RÉF : VEPPOARBRETB200
HT200/220

LIGUSTRUM TIGE BOULE 
RÉF : VEPPOLIGUSTR125
HT150

CUPRESUS MULTI BOULES
RÉF : VEPPOCUPREMU150
HT150

CUPRESUS SPIRALE
RÉF : VEPPOCUPRESP150
HT150

FRUITIER SUR TIGE
RÉF : VEPPOFRUIT175
HT175



PLANTES EN POTS 

OLIVIER
RÉF : VEPMOLIVIERD015
HT250

ARBRE 
RÉF : VEPCARBRE350
HT350/400

BANC VÉGÉTAL
RÉF : VEPPOAB400B180



PLANTES EN JARDINIÈRES 

BAMBOU EN JARDINIERE 
ECO BOIS
RÉF : BAMBOU100_15
HT100/150-HT175/200

BAMBOU EN JARDINIERE 
ECO BOIS
RÉF : VEPPOBAMBOU125
HT100/150

BAMBOU EN JARDINIERE 
BLANCHE/ GRISE 
RÉF : VEPPOC01R100
HT100/150-HT175/200

KENTIA EN JARDINIERE 
ECO BOIS
RÉF : VEPPOJARDIBAS
HT150/175

KENTIA EN JARDINIÈRE 
ECO BOIS 
RÉF : VEPPOJARD400H70
HT100/150

KENTIA EN JARDINIERE GRISE 
OU BLANCHE
RÉF : VEPPOARBRETB200
HT100/150-HT150-175

PHOTINIA BUISSON EN 
JARDINIERE ECO BOIS 
RÉF : VEPPOJARDIBAS
HT100/120

PHOTINIA EN JARDINIERE 
ECO BOIS 
RÉF : PHOTINIA100_120
HT100/120

PIERIS EN JARDINIERE ECO 
BOIS 
RÉF : VEPPOFRUIT175
HT30/40

JARDINIERE HAUTE ECO
BOIS
RÉF : VEPPOCUPRESP150
HT40/60



PLANTES EN JARDINIÈRES 

CHAMAEROPS HUMILIS EN 
JARDINIERE 
RÉF : CHAMAEROPS125
HT125



ACCESSOIRES
LUMINAIRES 
CUISINES ET HYGIÈNES 
VESTIAIRES ET BACKSTAGES
CLOISONS ÉVÉNEMENTS 
DIVERS 



DIVERS

TAPIS CAPU JAUNE OCRE
RÉF : MOZTCA45729

TAPIS CAPU VERT OPALE
RÉF : MOZTCA4711

TAPIS HAMPEN
RÉF : MOZTCA47104

COUSSIN DÉCO
RÉF : MOZTCA47104

CHEVALET PEINTRE BOIS 
RÉF : MOZS463

KIT FEUTRE + PAPIER POUR  
PAPERBOARD 
RÉF : MOZTCA4711

PAPERBOARD SEUL 
RÉF : MOZS461

FER À REPASSER 
RÉF : MOZE468F

TABLE À REPASSER 
RÉF : MOZE468F



DIVERS

PARASOL CHAUFFANT 
ELECTRIQUE OUTDOOR 
Réf : MOZE444OUT

PARASOL CHAUFFANT AU 
GAZ HORS BOUTEILLE DE GAZ
Réf : MOZE445

PARASOL LOOMPA TAUPE 
Ø300
Réf : MOZD53925



CUISINE ET HYGIENE

POUBELLE BIN BLANC
RÉF : MOZH45804

POUBELLE BIN NOIR 
RÉF : MOZH45804

CENDRIER CHROMÉ 
RÉF : MOZH45931

FRIGARO TABLE TOP 140L
RÉF : MOZE55101



VESTIAIRES ET BACKSTAGE

DRESSING COMPLET + 50
CINTRES CHROME 
RÉF : MOZV466

PORTE MANTEAU TIPI 
BLANC // NOIR 
RÉF : MOZV46401

GUIDE FOULE POTELET 
LUXE CHROME 
RÉF : MOZS453

GUIDE FOULE LIGNE 2M
NOIR OU ROUGE 
RÉF : MOZS452

BAC VASQUE PRTE BADGE 
TRANSPARENT 
RÉF : MOZS440

URNE PLEXI CUBE
RÉF : MOZD462

PORTE MANTEAU TIPI 
BLANC // BOIS 
RÉF : MOZV46420

MIROIR À MAQUILLAGE 
SHOW MIROR
RÉF : MOZC45104



CLOISON ÉVÉNEMENT

CLOISON STICKS NOIR 
RÉF : MOZD44904

CLOISON STICKS BLANC 
RÉF : MOZD44901




